## 李红率造甲乡等单位负责人到铜陵考察取经

崛起诰甲

6月8日-9日,在县委常委、宣传部长李红的带领下,县委宣传部、县文广新局、造甲乡党委主要负责人,轻车简从,冒雨赶往铜陵市参观学习利用"文化墙",创新农村文化载体、有效传承现代文明和用文化风景扮靓美丽乡村的工作经验。

学习组一行五人在当地相关领导的

诰

田

6月24日,造甲乡党

委、政府召开 2013 年民生工

程第一次布置会。乡党委书

记戚明余参加会议并讲话,

会议由乡长纪晓彦主持,各

村(居)、乡政府民生工程各

施部门深入学习省、市、县民

生工程政策文件,认真贯彻文件精神,尽快制定项目实

施方案及其有关配套文件,

积极与上级对口部门联系,

按照县下达的目标任务,及

时细化分解落实到位。要加

强宣传,提高农民群众的知

晓率和满意度,创新民生工

程的工作方式和方法,善于

捕捉和宣传民生工程开展过

程中好的经验和做法。切实

做到早谋划、早安排、早落实,确保 2013

甲卫生院、朱巷工商所等部门组成的联合检查组,对食品市场安全情况进行检

为重点检查对象,突出检查儿童食品、奶

制品、粽子、酒类等节日食品。执法人员

认真细致地查看了食品的包装标识是否

完整、进货渠道是否正规、产品保质期是

否清晰标注,索票索证制度是否落实到

日前,由造甲乡食安办、动防办、造

此次检查以超市、饭店、幼儿园食堂

年民生工程工作的顺利实施。

会议要求各村(居)和实

成员部门参加会议。

陪同下,先后实地走访了铜陵市博物馆、铜陵县钟鸣镇牧东村、九榔村等具有代表性的文化阵地。近年来,铜陵市结合美好乡村建设,做"活"农村文化,育实乡风文明,精心打造图文并茂、群众喜闻乐见的农村文化墙,既清除了过时的标语口号和乱涂乱画,美化了村容村貌,又在潜移默化中弘扬了先进文化,推进了精神

文明建设,受到了省委宣传部的表扬和肯定。考察中,李红一行与铜陵县的同行们进行了广泛而深入的交流。结合长丰的实际,李红要求大家借鉴铜陵好的做法,因地制宜,转变观念,整合美丽乡村建设,率先在造甲乡开展试点工作,进而在全县推广,为农村文化活动创新更加有效的载体。

### 县环保局督查造甲乡企业环保工程建设情况



6月13日,县环保局局长甄大鹏 一行在造甲乡乡长纪晓彦的陪同下, 来到位于造甲乡陈刘村的伊利牧场, 督查该企业环保工程建设情况及使 用情况。

此次督查的主要是核实伊利牧场环保工程的建设地址、生产规模、生

产工艺、排放量及排放方式等,同时对还不符合环保设施验收标准的地方予以纠正,督促企业尽快完善相关环保设施,确保在雨季来临之前,通过验收并投入使用。

据了解,伊利牧场主要为合肥伊利乳业提供新鲜奶源,牧场可年产鲜奶余约 2.4 万吨,年产值达 8000 多万元,解决周边地区近 300 人的就业心思。然而,环保问题始终制约着该成业的发展,为此,企业专门引进成查环保设备进行安装建设,对奶牛养殖所产生的粪便等进行无害化处理,通过沉淀、发酵、过滤、净化等多种,成为有机肥料。

目前该企业环保设施已基本安装 完毕,待完善后将申报环保部门验收。

# **双河基农民基础化会馆**

6月21日,困省委机关第三党支部一行20余人,在造甲乡党委书记戚明余,乡长纪晓彦,团县委书记葛柏的陪同下,来到造甲乡结对帮扶留守儿童、调研美好乡村建设以及开展七一活动。图为团省委一行在双河集农民暴动纪念馆开展"七一"主题活动。

# 国 社会共治 同心携手维护食品安全 造甲 夕2013年 食品安全宣传周

为了宣传食品安全法律法规、普及食品安全知识,提高全社会食品安全参与意识和责任意识,保障人民群众的饮食安全,6月17日上午,造甲乡举行了2013年"食品安全宣传周"活动启动仪式,并在活动现场发放了食品安全宣传资料。



为全力贯彻全民健身精神,进而推进机 关文化建设,造甲乡青年篮球爱好者团支部 于近日组织全乡青年篮球爱好者开展开展机 关青年篮球联赛。参赛选手们积极拼抢、队友 之间团结协作、拉拉队员们热情洋溢,全场比 赛气氛热烈、欢声连天。

#### 多部门联合开展食品安全专项检查

位。执法人员还随机抽取了货架上待售的食品,要求经营者提供"票证通"单据 并现场进行了细致核对。

对餐饮单位,重点对加工场所卫生 状况、清洗消毒情况、从业人员健康体检 及食品原辅料索证索票、进货查验、留样 等食品安全制度落实情况进行了检查。 此次联合检查共出动执法人员 8 人次,执法车辆 2 辆,检查食品经营户 15户,餐饮单位 7 家,猪肉经营户 7 户。通过检查表明,全乡食品安全状况总体较好。针对少数经营单位存在的食品安全问题,执法人员现场下达整改通知书,限期要求整改到位。

#### 6月20日上午,造甲乡召集全乡环 卫工人召开环境整治工作会议。

此次会议的中心议题为提升造甲乡 环境卫生整治总体水平,凸显造甲乡美 好乡村建设和生态之乡成效。会上,乡党 委委员吴伟向与会人员传达了市、县关 于农村环境卫生整治工作的会议精神。 结合造甲乡实际情况,部署了近期的工 作目标和任务,强调环卫工作的艰巨性,

#### 努力提升全乡环境卫生整治总体水平

要把环卫工作作为一项常态性、习惯性的工作来抓,着力改善目前存在不足,优化整体水平。造甲乡环卫工作实行网格化管理,明确责任区域,落实责任到人,确保环卫区域不空白,不留死角。严格落实管理制度、考评制度、奖惩制度,使环

卫工作走向制度化、科学化。鉴于夏日到来,气温升高,为环卫工作带来一定压力,吴伟要求垃圾污染物必须及时清理,但环卫工人们要合理调整工作时间,在确保环境卫生的同时也要做好防暑降温的准备。

#### 造甲乡暑期前再次部署防溺水工作

为了进一步贯彻落实防溺水工作,切实做好暑假期间学生防溺水工作,6月26日上午,造甲乡赶在暑期前夕再次动员部署学生防溺水工作。切实做到早安排、早部署、早落实,开展防溺水各项工作,坚决遏制事故的发生,确保暑期安全。

会上,分管副乡长王小晶再次传达

了全县防溺水工作精神,要求乡内各中小学通过班会、家访等形式,广泛进行教育宣传工作,尤其要突出安全知识的宣传,提高学生及家长的安全防范意识,在暑期前夕,每次放学前通过广播对学生进行教育宣传,做到反反复复宣传,平平安安回家。各村(居)及包村联组干部要

加强对辖区内水域管理,对所辖水域开展安全排查、巡查,乡里统一定制了安全警示牌,各村(居)务必要设置到位,消除安全隐患。乡妇联、团委、老年委充分发挥自身优势,组织各类志愿者结对帮扶农村留守儿童以及监护教育存在困难的家庭,开展丰富多样的活动,加强留守儿童安全教育,全乡营造一个上下联动,全社会共同关注的良好氛围,让孩子们度过一个安全愉快的暑假。

#### 小叔子打嫂惹是非 辨清法理方后悔

前不久,有一老一少两个人来到 造甲乡司法所,握着工作人员的手再 三感谢。原来,他们是宋岗村村民,王 某因家庭矛盾与其二嫂发生撕扯,其 二嫂的弟弟邓某为姐姐出气,带人打 王某。王某还手将邓某鼻骨打成骨折,司法机关以故意伤害将王某刑拘,一 起家庭矛盾发展成了刑事案件。

王某被刑拘后,其父老王找到造 甲乡司法所,认为儿子"还"打有理, 不应该被关,申请为其提供法律援 助。该所的工作人员摆事实、讲道理, 使老王明白,虽然邓某打人在先,但其子的行为已构成伤害罪,如果邓家不撤回控告,王某就得判刑。随后,工作人员又找到邓某的父亲,让老邓认识到:自己的儿子动手打人,有错在先,并且自己的女儿是王家的媳妇,这样僵持对双方都不好。

经过调解,当事双方终于达成了和解意向:王家赔偿邓某 2.5 万元医疗费,邓某撤回诉状。俩亲家爽快地在调解协议上签了字,带着笑容离开了造甲司法所。



# 财政信息二则

#### 涉农资金检查获好评

6月21日上午,县财政局一行来到造甲乡对涉农补贴资金和村级公益事业建设一事一议财政奖补资金进行了专项检查。督查组冒着高温酷暑走村入户,查看农户一卡通补贴资金发放情况,并就农户对补贴资金项目的知晓情况、对补贴资金发放的满意度及短信提醒服务的到位情况、一事一议项目筹资情况进行了详细地询问和记录,农户一致对国家的补贴政策和服务表示满意。

#### 财政所开展"六五"普法学习

6月25日上午,造甲乡财政所邀请司法所负责人给财政所全体人员上了一堂精彩的"六五"普法学习讲座。讲课人用深入浅出的语言、生动具体的案例,阐释了农村土地承包经营权存在的问题以及解决的措施。大力宣传了农村土地承包长期稳定不变等政策规定,促进《农村土地承包法》及相关法律法规的贯彻执行,使基层干部学法、懂法、执法,农民群众自觉依法保护自己的合法权益。